



喜極而泣！

↑葛拉芙擊敗莎巴提尼，成為一年之內贏得五大公開賽「金滿貫」得主後，雀躍不已。

(路透社傳真)

↑葛拉芙贏得金牌後，忍不住熱淚盈眶。

(美聯社傳真)

取得先機 掌握全局

## 葛拉芙說話算話

誠如賽前放出的話，世界第二的西德女網名將葛拉芙以奔式的底線兩角打法，使排名世界第四的阿根廷甜心莎巴提尼疲於奔命，直落二取勝面奧運金牌，成為「金滿貫」得主。在她今年所獲的四大公開賽冠軍上，增添一

在這場奧運網球女子單打決賽舉行前夕，葛拉芙就曾表示這項賽會所使用的硬地地球場，十分適合她發揮，她會讓莎巴提尼跑得很「慘」。果然，全場

一小時又廿一分鐘的交戰過程，只見葛拉芙大半時間在底線從容游走，莎巴提尼卻不斷被逼得衝前跑

後，頗此失敗。

造成葛拉芙能「二語中的」的原因，主要關鍵在於她所擅長的正拍下壓球(Top ball)，擊球點比別人高，出手比別人早，原就比較容易搶得主動攻擊。而昨天葛拉芙不僅利用這招進行底線交叉擊球，同時靈敏以「軟吊」冷箭，令莎巴提尼多次失望球落網邊興嘆。

全場葛拉芙正拍獲得的「打點」，計達四十一分，

「非壓迫性失誤」只有廿二天，總計成功率達六成

五。至於軟吊球，全場她共施展了七次，成功得點

六分，「非壓迫性失誤」廿三天，軟吊球出手兩次，

成功兩次，但五次觸網前截擊，只有兩次得手，光看

這些數字，莎巴提尼已落居下風。

再看發球，葛拉芙的三天「愛司」雖稍遜於莎巴

提尼的四次，但她的一次發球成功率達百分之五

十一，莎巴提尼只達百分之卅三。而在接發球方面，

葛拉芙有七次以正拍把球轟擊回去，令莎巴提尼連

球邊也摸不到，莎巴提尼則僅各以一次正、反拍破

了葛拉芙的發球。由上觀之，莎巴提尼不認輸都不行。

(本報特派記者 劉延青)

# 葛拉芙達金滿貫！

莎巴提尼壯志受挫 不禁暗自彈淚……



【本報漢城電】網球史上第一個「金滿貫」昨天運動，因為這面金牌讓西德哭，難以自己的淚流眼淚，國旗光榮升起。葛拉芙的名字。這項紀錄，前無古人，後也難有來者了。

葛拉芙在女子單打決賽，

以六比三、六比三輕鬆擊

敗阿根廷的莎巴提尼。葛

拉芙在接受金牌時非常感動，因為這面金牌讓西德哭，難以自己的淚流眼淚，國旗光榮升起。葛拉芙在女子單打決賽，

以六比三、六比三輕鬆擊

敗阿根廷的莎巴提尼。葛

拉芙在接受金牌時非常感

動，因為這面金牌讓西德哭，難以自己的淚流眼淚，國旗光榮升起。葛拉芙在女子單打決賽，

以六比三、六比三輕鬆擊

敗阿根廷的莎巴提尼。葛

拉芙在接受金牌時非常感

動，因為這面金牌讓西德哭，難以自己的淚流眼淚，國旗光榮升起。葛拉芙在女子單打決賽，